



# “得为当地人做些事情，留下些什么”

惠山援青医生倪欣欣荣获“全国脱贫攻坚先进个人”称号

2月25日，全国脱贫攻坚总结表彰大会在北京人民大会堂举行，惠山区人民医院麻醉科医生倪欣欣荣获“全国脱贫攻坚先进个人”称号，在人民大会堂接受表彰。无锡一海东，相隔两千多公里，倪欣欣带着东部的医疗新理念、新技术，为青海省海东市第二人民医院以及当地百姓带来了实实在在的医疗帮扶。

高艺

▶倪欣欣医疗援青工作照 惠宣供图

## 6个月完成众多零的突破

为积极响应国家“健康中国2030”规划纲要和“精准扶贫”的号召，2020年6月，倪欣欣来到海东市第二人民医院麻醉科，进行为期半年的麻醉经验和技术帮扶。来到海东，当她看到这里的医疗技术、医疗理念与东部地区的差距后，倪欣欣更加坚定了自己“得为当地人做些事情，留下些什么”的决心。

自援青以来，倪欣欣的手机就保持着24小时畅通，随时等待服务患者。2020年6月至2020年12月，倪欣欣在援青的6个月里为海东市第二人民医院麻醉手术科完成了众多零的突破，创下多个“首例”。这让当地老百姓对海东市第二人民医院麻醉科有了更多的信心。

## 把技术和理念留在当地

“如果我走了，他们还能灵活应用我们的新技术，那就是真的扶



贫成功了。”根据对口支援“师带徒”协议及年度计划，倪欣欣特别以门诊指导、教学查房、病例点评、疑难病例讨论、专题讲座、仪器设备指导等多种形式，为帮扶科室培养技术骨干。

倪欣欣的“一专多能”，获得了当地医院上下一致肯定，支医到期后，对方医院为此给惠山区卫健委和她所在单位发来函，请求倪欣欣继续支医。

## 再次启程踏上支医之路

本来今年1月份就可以结束援青任务的倪欣欣决定再延长半年时间，3月1日，倪欣欣再次启程，继续踏上青海支医之路。倪欣欣表示，接下来的半年，她将继续把微创的可视化技术普及到全院。还将开展一个青海省的继续教育项目，希望能够在青海省的各大医院进行学术交流，还想把麻醉科的几个新技术推出来。同时，倪欣欣还打

算在当地医院开一个疼痛科，以此来提高海东二院的整体实力。

据了解，在惠山区，还有许多个倪欣欣奋战在“卫生援助青海”的一线。2018年，惠山区启动了为期三年的医疗卫生对口帮扶工作。惠山区人民医院在医疗援青工作中以“解决一项医疗急需，突破一个薄弱环节，带出一支技术团队，提高一个服务项目”为目标，实施优质医疗卫生资源对口帮扶。

惠山区人民医院党总支副书记浦晓东介绍，自2018年起，区人民医院以短期组团式、长期驻点式先后派出11个科室的20多位医务人员前往青海海东平安区中医院、海东市第二人民医院(原乐都区人民医院)、乐都区中医院进行健康扶贫。区人民医院不仅派技术骨干“走出去”开展帮扶工作，还让受援医院的医生“走进来”进修学习，自2018年至今，接受海东来院实习人员20批次，共计137人。

# 构建“6+2+X”现代产业体系 高新区未来五年产业规模将超万亿

3月2日，无锡高新区举行新闻发布会，正式发布《现代产业“十四五”发展规划》，全区将系统构建“6+2+X”现代产业体系，预计到“十四五”期末，全区“6+2+X”产业规模超一万亿元，形成物联网及数字产业、集成电路、生物医药等8个超千亿级产业集群。此外，现场还发布了关于进一步加快推进集成电路和现代生物医药产业高质量发展的两个“政策意见”，和《无锡高新区集成电路装备及材料产业园发展规划方案》。

金辰 陈敏

## 构建“6+2+X”现代产业体系

据《现代产业“十四五”发展规划》，“十四五”期间，无锡高新区将系统构建具有国际影响力、国内领先及高成长性的“6+2+X”现代产业体系，发力打造物联网及数字产业、集成电路、生物医药、智能装备、汽车零部件、新能源等地标性

先进产业，加速发展高端软件和数字创意、高端商贸和临空服务等现代服务业，前瞻布局人工智能、氢燃料电池、第三代半导体等前沿技术领域未来产业，预计到“十四五”期末，全区“6+2+X”产业规模超一万亿元，形成8个超千亿级产业集群。

## 推动集成电路产业高质量发展

无锡高新区作为全市集成电路产业最重要的核心区，在国家产业政策的指导下，2020年产业规模达989亿元，仅次于上海张江，位列全国第二。该“政策意见”旨在全力营造浓厚创新氛围、营造良好发展环境、激发市场主体活力，对加快集成电路产业发展具有重要意义。

该“政策意见”分为4个部分共计10条内容，以构筑完整产业结构、支持项目优先布局、支持企业自主创新、支持产业生态建设等4个突破口，分别涉及企业房租补贴、项目招引、规模化发展、产业链互动、兼并重组、新产品研发、资质备案、公共服务平台建设、人才引进和扎根及展会补贴等方面，内容

覆盖全产业链，除部分保留条款增加支持力度外，新添加了关于企业招引、EDA研发、装备及核心零件企业成长、人才留用等相关条款。

## 打造生物医药产业新高地

无锡高新区生物医药产业历经27年的发展，已基本形成创新药物及制剂、医疗器械及诊断试剂、智慧医疗及健康服务等三大主要方向。2020年全区共拥有生物医药各类企业230家，产业规模达到625亿元。

此次新出台的“政策意见”共计12条内容，构建形成分阶段、递进式的政策体系。

## 正式发布产业园发展规划

据了解，无锡高新区集成电路装备及材料产业园规划占地1200亩，总投资380亿，由新发集成电路产业园(含星洲智能信息园)作为核心区，以先导集成电路装备材料产业园和新港集成电路装备园为两翼，形成“一核双翼”战略布局，将纳入无锡高新区太湖湾科技创新带“16+X”科技园。

## 牛年首场招聘会“很火热”

3月1日，牛年首场招聘会——春风行动就业援助月现场招聘会在广瑞路2号火热进行。作为无锡市人力资源市场牛年首场线下招聘会，该招聘会备受关注，无锡小天鹅电器有限公司、光洋电子(无锡)有限公司、无锡市便民服务中心以及无锡肯德基有限公司等50家企业携1300多个岗位参会。不少单位招聘负责人表示，一直期盼着现场招聘会的举办，因此在看到现场招聘会恢复的通知后第一时间在网上预订了展位。

现场前来咨询、应聘的求职者络绎不绝，热情高涨，很多企业的展位前排起了长队。家住梁溪区的秦先生是一位有10多年驾龄的司机，想寻找一份驾驶员的

职位，在现场看到了两个比较合适的机会，后续会再跟单位进行沟通，争取能获得一份满意的工作。据统计，本场招聘会参会人数近500人，现场达成初步就业意向175人。

此外，数据显示，首场招聘会参会企业覆盖生产加工制造、电子互联网、房地产建筑业、居民服务业和贸易零售等各大行业，所提供的岗位涉及管理类、销售类、技术类等多个领域，其中既包括软件工程师、机械工程师、电气建造师和数据分析师等对专业技术要求较高的岗位，也包括文员、助理、司机和操作工等普通一线岗位，基本上能够满足各类求职者的不同需求。

陈敏

## 梁溪区市监局消费维权晒出成绩单

一年一度的“3·15”国际消费者维权日即将到来，3月2日，无锡市梁溪区市场监督管理局召开媒体见面会，通报该局年度消费维权工作情况、介绍现阶段消费维权热点领域、发布消费维权月系列活动。

现代快报记者获悉，2020年春节，面对突如其来的新冠肺炎疫情，梁溪区市场监督管理局对涉及民生用品及防护用品的投诉举报设立快速响应机制，定期分析研判诉求热点，将回复要点清单化、标准化，并对投诉量高的商家进行行政约谈。充分发挥5个人民调解室作用，引入专业律师力量参与疑难纠纷处置，并创新

开展视频调解新模式。大力推广和解平台，全年成功和解577条。2020年，该局共受理投诉15597件，举报6422件，为消费者挽回经济损失2300余万元。与2019年同期相比，工单总量增长近50%。

2021年，梁溪区市场监督管理局将构建行业协会、社区基层组织、舆论媒体和专业学者力量参与消费维权机制，形成对消保委工作的有力补充。充分发挥“王益平维权工作室”作用，打造以商圈消费维权为特色的消费维权品牌。同时聚焦重点消费品和保障民生工业品，分类实施生产领域和流通领域商品质量监督抽查。

朱鲸润

## 福彩刮刮乐“辛丑牛”2亿元大派奖！

牛年牛运到，牛年刮牛票。福彩“辛丑牛”系列生肖刮刮乐2亿元大派奖火热进行中，该系列生肖票有5元、10元、20元三种面值，最高头奖可中100万。自2021年1月18日0时起，凡购买10元、20元面值的“辛丑牛”生肖系列刮刮乐彩票，单张中50元派送50

元固定奖金、中25万元派送25万元固定奖金、中100万元派送100万元固定奖金。活动截至3月5日17时，更多活动详情请关注“无锡福彩”微信公众号。

高艺

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

遗失无锡城市职业技术学院师范学院学前教育辛雨洁(学号:1820038513)学生证,废。
遗失无锡市祥辉运输有限公司苏 BB5753 锡11340841 营运证废。
遗失无锡同赢运输有限公司苏 BB9705 锡11340634 营运证废。
遗失华泰财产有限公司,商业险保单,保单号6034212312020001004废。
遗失人保保单 PDAA202032020000394584 正本废。
遗失人保财险保单号为 PDA202032020000184000 的保单一份

验光配镜

还是计量博视眼镜

服务热线:0510-82793057